

First Printing Errata

April 2010

<u>Place</u>	<u>Description</u>
p. 32, eq. 2.15	$\frac{dw}{w} = \varepsilon \frac{dp}{\cancel{d}p}$. This "d" should be deleted.
p. 36, eq. 2.25	The -2.5 exponent should be -2 (as in eq. 2.23).
p. 50, footnote 16	The first occurrence of "figure 2.15" should be "figure 2.16".
p. 95, line 1	$C=24-1/2w^2$ is subject to misinterpretation as typeset. It should be rewritten as $C=24-0.5w^2$
p. 95, eq. 3.24	$\sum_{\tau=t}^T \frac{\dots}{(1+d)^\tau}$ (both lines) Both "t=0"s should be " $\tau = t$ " (using the Greek tau) and both superscripts should be tau's as well
p. 182, 7 th line from bottom	<u>times</u>
p. 193	The 3 water supply items (Irrigation, Urban, & Industrial) should be indented in the list to indicate they are types of Water supply.
p. 218	The "Post-trade 3" subheading of Figure 7.3 should say "60" instead of "50".
p. 230	The word "a" should be omitted in the first line of the last paragraph.
p. 245	A formula at the bottom of the page is missing an obvious subscript. Corrected: $p_1 \cdot (w_2 - w_1) + p_2 \cdot (w - w_2)$